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1446 بجر 15

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یتایلام تامدخ هدننک هئارا دمتعم یاه تکرش هفرعت

532893 :هرامش

15/10/1403 :خیرات

ییاراد و یداصتقا روما ترازو

نآ 28/05/1402 خروم 2/95462 هرامش تساوخرد1403/10/10خروم هسلج رد داصتقا یاروش
)یکینورتکلا یاهباسحتروص( یتایلام تامدخ هدننک هئارا دمتعم یاهتکرش هفرعت صوصخ رد ترازو
اب( نایدوم هناماس و یهاگشورف یاه هنایاپ نوناق )26( هدام هرصبت دانتسا هب ار 1403 لاس یارب
لیذ حرش هب ،طبر یذ تاررقم و نیناوق ریاس تیاعر هب طورشم و یسررب دروم ،)1402 تاحلاصا
:درک بیوصت

یاه باسحتروص هفرعت و هدوب یلصا یکینورتکلا یاه باسحتروص یارب افرص یملاعا هفرعت -1
.دشاب یم یدوم هدهع رب شورف زا تشگرب و یلاطبا ،یحلاصا یکینورتکلا

باسحتروص 900 زا رتمک و 3 زا رتشیب دادعت هک دمتعم تکرش کی ششوپ تحت نایدوم یارب -2
خرن رب هولاع یدوم ره یازا هب ،دنشاب هتشاد دمتعم تکرش کی طسوت یتایلام هرود کی رد یلصا
تکرش هب لایر 5/000/000 تباث غلبم ،)یتایلام هظفاح دادعت ره و دحاو یلم هسانش اب( هفرعت
.ددرگ تخادرپ دمتعم

هناماس هب ار باسحتروص )3( لقادح و راب نیلوا هک یدوم( دیدج یدوم ره بذج یازا هب نینچمه -3
.دوش یم تخادرپ لایر 7/000/000 تباث مقر ).دیامن تبث و لاسرا نایدوم

اب )یتایلام هرود( رابکی هام هس ره 1403/01/01 زا یلاسرا یاه باسحتروص تباب روکذم هفرعت -4
.دوش یم تخادرپ روشک یتایلام روما نامزاس طسوت دمتعم یاهتکرش هجو رد هبوصم نیا دافم تیاعر

لودج حرش هب نایدوم هناماس رد هدش تبث و لاسرا یاه باسحتروص یازا هب یتخادرپ هفرعت غلبم -5
.ددرگ یم ن�عت لیذ

یتایلام دمتعم یاه تکرش تامدخ هفرعت ن�عت لودج

)لایر- دحاو( هفرعت غلبمهرود ره رد باسحتروص دادعت هزابفیدر

5000باسحتروص 900 ات 13

2000باسحتروص9/000 ات 2901

500باسحتروص90/000 ات 39/001

400باسحتروص500/000 ات 490/001

140باسحتروص500/000 زا شیب5

یدمحمروپ دیمح دیس

روشک هجدوب و همانرب نامزاس سیئر

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

15/10/1403 :دنس خیرات
532893 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو
روشک هجدوب و همانرب نامزاس سیئر :هدننک اضما

)یدمحم روپ دیمح دیس(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب
تیامح و قیوشت نوناق یئارجا

بیوصت , یجراخ یراذگ هیامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ینبم ناریزو تایه

همان نیئآ 27 و23
نیمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق یحلاصا یاهراکهار و یلام
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
یملاسا یروهمج یتعنص -
نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و یعامتجا
- یراجت دازآ قطانم داجیا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ یتعنص
یلزنا ردنب
رد ناریزو تایه همان بیوصت
یساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا یتایلام یهدب
یلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تایلام باسحلا
ناگدننکدیلوت
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق*
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
…و ناریا یملاسا
یراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تیفاعم یاطعا
لبق یهدب هب هیامرس%30 تبسن
هیامرس شیازفا زا
یتایلام تیفاعم صوصخ رد
تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت
یتلود یاه
نوناق 5 هدام یئارجا همان نیئآ
یزاسون تاررقم زا یشخب میظنت

113 هدام حلاصا و روشک عیانص

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

532893 :همانشخب

532893 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/6376 :همانشخب
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